

# 寒风中 15 对情侣热吻秀恩爱

## 接吻分三类:花式、转圈、熊抱悬浮式



2月14日下午两点半,在新密市金博大一楼中厅举行了“爱她,就吻她”情人节热吻大赛。据主办方透露:这次比赛参加报名的情侣有50对,由于场地原因,从中挑选了15对。

据了解,这是新密市近些年来首次举办接吻大赛,虽然寒风阵阵,但观者热情不减。比赛刚开始,情侣们还有点羞涩,随着场下观众的呐喊助威,参赛的情侣们都放开了手脚。场上场下一片热情高涨。

这次接吻比赛共分为三个部分:一是自由式,又称花样式接吻。第二部分,转圈5分钟不停歇接吻。第三关,终极接吻(男方抱起女方,比坚持接吻时间长短)。

前两个环节很快淘汰掉了一大半情侣。比赛进入最后一个环节,5对情侣比拼耐力。主

持人和台下观众想了多种方式加大情侣间接吻难度,男方抱起女方上下蹲坚持一小时后,最后一等奖的奖品(价值6666元的情侣钻戒一对)被一对年轻夫妇郭先生和姜女士连蹲40下后获得。另外所有参与的情侣均可获得玫瑰花一束和价值680元的情侣拍摄卡一张。

郭先生和姜女士结识于一次打台球,后相互爱慕结为夫妻。当记者问到是什么让他们坚持到了最后?“是爱情。通过这次接吻大赛,我们的感情更好了,这是我度过的最有意义的一个情人节。”姜女士说。

记者采访了参与这次热吻大赛的情侣,他们一致表示不得奖不重要,重要的是给爱人及自己一个难忘的情人节。  
新密播报 李丹 文/图

### 不可效尤

#### 一小店数日遇多次逃单

店长直叹:伤不起啊伤不起

2月18日,网友“你给的疼21”在网上发布的一条消息称,自己所在的夜市连日来多次遇到逃单情况,好难过,承受不住了,引起了众网友的热切关注。

网友一致谴责逃单人的不道德,也有网友支招可先买单再吃饭。更多的网友表示要到“你给的疼21”店里吃饭捧场。

记者联系到了该网友,小雯(化名)今年22岁,是跟家人合资在新密市长乐路开了一家烧烤店,有时候客人多招呼不过来,就有人不自觉不付钱就离开了。昨天刚有人点了一百块钱的串,等到烤好了人却不吭声走了,导致已经烤好的串没法处理。今天三个男的过来吃饭共消费80元,最后也没付账就离开了。小雯说:“虽然80块钱并不是很多,但这么冷的天,我们也不容易,都应该互相体谅一点,这是做人最起码的诚信。”  
新密播报 田俊娟

## 信任反被骗 刷卡消费请留心

日常提醒

近日,市民王先生打来热线电话称,自己在某干洗店办了张储值卡,但是发现金额减少的很快,后来王先生查了消费记录发现,有时自己洗一件衣服却刷了两件衣服的钱。

王先生经常在所住小区门口的干洗店洗衣服,由于店里办卡有优惠活动,便办了张储值卡。但是最近王先生发现自己卡里的金额下降的挺快,“之前充500元,能用好久,但是现在不到俩月就用完了,而且店

里的洗衣服并未涨价啊。”王先生告诉记者。

前天,王先生又送衣物到洗衣店,顺便问了卡上的余额。“每次刷卡都会出具小票,但是我取衣服总是忘带票,很麻烦,时间久了,店员都记得我了,后来小票都是放在吧台让她们管。所以我每次都不看小票的,快没钱的时候她们都会提醒我充值。”当店员告知王先生卡上仅余100多元时,王先生纳闷了,去年12月底充的500

元,怎么就剩这么点了?

王先生当即要求查看消费记录,但店员回应,店里有规定没有店长的授权是不能随意查看之前的信息的。争执不下,王先生直接打了店老板的电话,老板听了王先生的叙述,告知店员同意让王先生查看记录。

“要不是我看了记录,真想不到还有这猫儿腻呢!”原来,由于店员知道王先生不喜欢拿小票,便趁王先生不注意时,有

时会刷两次卡,这样即便是王先生偶尔要看小票,只给他其中一张就可以。

随后,店老板亲自给王先生道歉,并退还了王先生被多刷的金额。王先生告诉记者,自己并不是心疼自己被偷刷的钱,而是想以自己的经历给大家提个醒,对待刷卡之类的“虚拟交易”,一定要多留个心,毕竟这些都是看不到摸不着的,等到发现后就晚了。

新密播报 王颖

### 开学伊始 交警冒雪执勤保畅通

2月17日,是中小学校开学的第一天,正巧天降大雪。为确保学生安全、及时返校,新密交警冒雪执勤,确保道路安全畅通。

2月17日早上,是春节过后中小学校开学的第一天,新密市城区内8所中小学校同时开学,不少家长开车送孩子上学,正巧又天降大雪,这8所学校门口道路本来就十分拥堵,加上道路湿滑,使道路造成严重堵塞。新密交警为确保学生安全、及时返校,早上7点就派出民警在各个学校门口路段巡逻,7时30分,学校门口开始堵塞,交警大队及时增派警力,在学校门口指挥疏导。特别是北密新路沿线有3所学校,北环路沿线有2所学校,两条道路同时造成交通堵塞,民警们在这两条路上的交通要道口分派警力,进行疏导,同时派出流动巡逻人员,清理路边影响交通的临时车辆,不少民警的鞋子都被雪水泡透了,直到10时许,道路才恢复正常通行。

通讯员 申建中 靳朝龙

## 天冷冰挂如剑悬空

### 附近居民出入胆战心惊

“今年冬天太冷了,到处都结冰,有些楼上屋檐下都结着长长的冰挂,每次走在屋檐底下都害怕,担心万一它掉下来,伤到人就危险了,让人担心。”近日,有市民向记者反映一些小区的房子结满冰挂,让路过的行人感到害怕。

12日下午,在气象街的一个小区里,刘女士指着屋顶上的

冰挂说:“这房上的排水管断了,白天雪融化后,水都顺着管道流出来了,到了晚上,温度骤降,排水管道上都就结满了冰挂,看着很吓人。现在都不敢走屋檐下,都是绕着道走的,真怕冰挂落下来伤到人。”附近的居民也纷纷表示,高处的冰挂让人害怕。

顺着刘女士手指的方向

记者看到,在此楼房四楼处由于其中一个楼房排水管道断了一截,因此楼顶上冰雪融化导致流水都落在排水管外部,昼夜温差大就结满了冰挂。由于此处背阴,太阳一直无法照射,冰挂越来越厚,甚至一楼处的电线箱上都结着厚厚的冰。

记者注意到,小区楼房的

排水管道上都结着长长的冰挂,有的估计有一米长,如果落下来确实很危险。但一些小朋友却不知危险,仍在冰挂下面玩耍,有些还用棍敲打高处的冰挂玩。在此记者希望家长照顾好自己的小孩,以免发生危险,同时也希望大家出行注意安全,不要走在冰挂下面。

新密播报 姜立强

